

## Карта проблем



### Кировоград

Прошли сокращения в центральной городской больнице (55 штатных единиц). Область ежегодно финансирует ее в недостаточном объеме. Наблюдается нехватка специалистов и возросшая нагрузка на оставшихся врачей.

Вода в город поступает из загрязненного озера. Очистные сооружения отсутствуют. Из кранов в домах горожан идет техническая вода.

### Первоуральск

Люди недовольны программой капитального ремонта. Уже 45 домов вошли в нее, но ни один из них не был отремонтирован. Дома находятся в аварийном состоянии — сырость, плесень, трещины. Решать проблему власть не собирается.

### Ачит и Ачитский район

Здесь все то же сокращение медицины. Уже закрылось пять ФАПов. А после снижения зарплаты стали массово увольняются врачи и медработники.

### Красноуфимск

Здесь после запуска в эксплуатацию новых котельных ввели так называемый «инвестиционный сбор» с жильцов — дополнительные 1200 рублей к квитанции. Хотя данный коммунальный побор называли временным, вот уже пару лет его никто не отменяет. Люди жаловались в прокуратуру и губернатору, но воз и ныне там. Следующим шагом, по их словам, станет митинг протеста.

### Натальинск

Собираются закрыть ночной стационар, обслуживающий жителей поселков (6384 человек) в радиусе 50 км.

### Артемовский

5 ноября здесь прошел митинг горожан, недовольных сборами на капремонт. Приехавший в город Евгений Куйвашев только подлил масла в огонь конфликта, назвав выражающих свое недовольство артемовцев, идиотами. Горожане решили не спускать губернатору оскорбление и требуют публичного извинения.

### Реж

Приняв необдуманное политическое решение, губернатор Куйвашев распустил городскую Думу. Сделано это было в самый неудачный момент — до принятия бюджета на следующий год. В итоге Реж остался без главного финансового документа и будет финансироваться по остаточному принципу.

Больше трех месяцев работники режевского водоканала не получают заработную плату. Им не на что кормить семьи. Они уже выходили на организованный митинг и теперь готовы на «самые крайние меры».

### Белоярский

Здесь разразилась настоящая коммунальная катастрофа. В преддверии зимы город оказался заморожен. Экстренные меры не могут исправить ситуацию, и люди остались один на один с наступившей зимой.

### Полевской

Город делится на две части - Северную и Южную, разделенные заводом. В Южной части сокращают медицину (по всему городу почти вдвое). Уже сократили лабораторию. В ближайшее время планируют закрыть поликлинику и стационар. Людям придется ездить из одного района на другой край города.

### Качканар

В рамках областной «оптимизации» здравоохранения существенно сократили заработную плату работникам «Скорой помощи». Врачи и специалисты не стали мириться с решением, обрекающим их семьи на нищету, и проводят забастовку. Они не намерены сдаваться и уже выходили на митинг.

### Верхняя Тура

Несмотря на обещание премьера Медведева не поднимать тарифы на ЖКХ, губернатор сделал это по собственной инициативе под предлогом изношенности коммунальных сетей. Люди не стали мириться с тем, что решение проблемы переложили на их плечи, и уже выходили на акцию протеста.

### Костино

Местная больница тоже попала под «оптимизацию». В январе 2014 закрыли стационар. Принимают лишь по 5 человек в месяц. В том же году сократили службу неотложной помощи. А в июле 2015-го сократили «скорую». В августе закрыли лабораторию и физиокабинет. Анализы можно сделать только за 25–70 км.

### Невьянск (село Быньги)

У местных жителей отбирают 120 земельных участков на берегу озера. Вместо них хотят устроить... элитный яхт-клуб. Люди пытаются отстоять свои права через суд. Не получив должную поддержку от областной власти, они вышли в Екатеринбург с пикетами, на которых требовали отставки губернатора.

### Ревда

Сократили медицинский состав почти наполовину. Закрыли глазное отделение. Акушерское отделение и роддом собираются перевести в Первоуральск. 24 участка обслуживают всего 6 врачей-педиатров.

### Сухой Лог

Из-за «оптимизации» в местной больнице убрали должности части профильных специалистов. Сегодня, чтобы получить нужную консультацию, людям приходится ездить в Екатеринбург или Каменск-Уральский.